
議事要旨議事要旨議事要旨議事要旨    令和令和令和令和３３３３年度年度年度年度    第第第第２２２２回霧島市公民館運営審議会回霧島市公民館運営審議会回霧島市公民館運営審議会回霧島市公民館運営審議会    

    

次第次第次第次第１１１１    開会開会開会開会のことばのことばのことばのことば    

    

次第次第次第次第２２２２    教育委員会教育委員会教育委員会教育委員会あいさつあいさつあいさつあいさつ    

 

次第次第次第次第３３３３    委員長委員長委員長委員長あいさつあいさつあいさつあいさつ    

 

次第次第次第次第４４４４    協議協議協議協議    

（（（（１１１１））））令和令和令和令和３３３３年度霧島市年度霧島市年度霧島市年度霧島市公民館定期講座公民館定期講座公民館定期講座公民館定期講座のののの状況状況状況状況についてについてについてについて    

                公民館定期講座の応募結果、実施状況を報告 

 

（（（（２２２２））））令和令和令和令和３３３３年度公民館年度公民館年度公民館年度公民館短期講座短期講座短期講座短期講座のののの状況状況状況状況についてについてについてについて    

                公民館短期講座の応募結果、実施結果を報告 

 

（（（（３３３３））））令和令和令和令和３３３３年度年度年度年度まなびフェスタについてまなびフェスタについてまなびフェスタについてまなびフェスタについて    

                まなびフェスタの実施計画を説明 

   【主な質疑応答】 

   委 員：舞台発表については事前に収録した映像を放映するということだが、練習風景を撮

影するのか、それとも舞台で発表している様子を撮影するのか。 

   事務局：令和３年度は舞台で発表している様子を撮影する。 

   委 員：広報はどういった形で行うのか。 

   事務局：まなびフェスタの案内は公民館定期講座の講師とお世話係に送付している。現在の

コロナの感染拡大状況下で市民の皆様に「市役所で行っているまなびフェスタをぜ

ひご覧ください。」と広く周知することは厳しいと考えている。 

   

（（（（４４４４））））令和令和令和令和４４４４年度公民館年度公民館年度公民館年度公民館定期講座募集定期講座募集定期講座募集定期講座募集についてについてについてについて    

    公民館定期講座の実施計画を説明 

 

次第次第次第次第５５５５    そのそのそのその他他他他    

    ・公民間の施設管理について 

      令和３年度に実施した工事及び修繕を説明 

     【主な質疑応答】 

     委 員：公民館の施設管理に関する予算は例年どのくらいの金額なのか。 

     事務局：金額は決まっていない。 

      

次第次第次第次第６６６６    閉会閉会閉会閉会のことばのことばのことばのことば    


